
  

 

Hinweis:  Die Drucksache steht vollständig digital  im  Internet/Intranet zur Verfügung. Die Anlage  ist  in Word 

als Objekt beigefügt und öffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader. 

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen‐Anhalt erfolgen. 

 

(Ausgegeben am 12.11.2021) 

    11.11.2021

Drucksache 

8/357

öffentlich

Antwort der  Landesregierung  auf  eine Kleine Anfrage  zur  schriftlichen 

Beantwortung 

– 

 
Abgeordneter Thomas Lippmann (DIE LINKE) 

 

 

Die Situation an den öffentlichen Sekundar‐ und Gemeinschaftsschulen in Sachsen‐Anhalt 

 

Kleine Anfrage ‐ KA 8/186 

 

 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

 

beigefügt übersende  ich  Ihnen die Antwort der Landesregierung  ‐ erstellt vom Ministerium 

für Bildung ‐ auf die o. g. Kleine Anfrage. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Eva Feußner 

Ministerin für Bildung  



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung 
Thomas Lippmann (DIE LINKE) 

 

Die Situation an den öffentlichen Sekundar- und Gemeinschaftsschulen in Sachsen-Anhalt 
Kleine Anfrage – KA 8/186 
 
Vorbemerkung des Fragestellers 
Die nachfolgenden Fragen beziehen sich auf alle öffentlichen Sekundar- und 

Gemeinschaftsschulen in Sachsen-Anhalt, die zum Stichtag der Erhebung zur 

Unterrichtsversorgung im Schuljahr 2020/21 am 07.10.2020 und/oder im Schuljahr 2021/22 mit 

aktuellem Stand vom 30.09.2021 eine Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. 

aufweisen. Die Angaben sollen jeweils zusätzlich nach den Landkreisen und den kreisfreien 

Städten sowie nach den einzelnen Schulen differenziert werden. 
 
Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Bildung  
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
Ein Datenstand 30.09.2021 liegt nicht vor. Die Angaben beziehen sich auf Arbeitsdaten mit 

Stand vom 07.10.2021. Alle Angaben zur Unterrichtsversorgung mit diesem Arbeitsstand 

besitzen einen vorläufigen Status. 

Angaben zu Schülerzahlen sind bezogen auf den Stichtag zur Erhebung der endgültigen 

Schülerzahlen des laufenden Schuljahres 2021/22 (15.09.2021). 

 
Frage 1: 
Welche Unterrichtsversorgung hatten die Schulen am 07.10.2020 und am 30.09.2021? 
 
Antwort: 
Die Unterrichtsversorgung der Sekundar- und Gemeinschaftsschulen, die am Stichtag der 

Erhebung eine Unterrichtsversorgung von unter 90 v. H. im Schuljahr 2020/21 hatten, ist in 

Anlage 1 aufgeführt. Die Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer voraussichtlichen 

Unterrichtsversorgung von unter 90 v. H. im Schuljahr 2021/22 sind der Anlage 2 zu 

entnehmen. 

 
 
 
 
 



 

 
Frage 2: 
Wie viele Schüler*innen besuchen im Schuljahr 2021/22 die Schulen? 
 
Antwort: 
Die Anzahl der Schülerinnen und Schüler, die an Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit 

einer Unterrichtsversorgung von unter 90 v. H. im Schuljahr 2021/22 beschult werden, ist in der 

Anlage 2 aufgeführt. 
 
Frage 3: 
Welcher Gesamtbedarf wurde den Schulen zugewiesen?  
 
Antwort: 
Der Gesamtbedarf der Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung 

von unter 90 v. H. ist für die Schulen im Schuljahr 2020/21 in der Anlage 1 und für die Schulen 

im Schuljahr 2021/22 in der Anlage 2 ausgewiesen. 

 
Frage 4: 
Welches Arbeitsvermögen in Vollzeitlehrereinheiten fehlte zum 30.09.2021 bis zu einer 
Unterrichtsversorgung von 100 v. H. und bis zu einer Unterrichtsversorgung von 
103 v. H.? 
 
Antwort 
Das fehlende Arbeitsvermögen in VZLE zu 100% ist der Anlage 2 zu entnehmen. Die Deckung 

des den Schulen gem. Unterrichtsorganisationserlass zugewiesenen Gesamtbedarfs mit 

Lehrerwochenstunden entspricht einer Unterrichtsversorgung von 100%. Eine 

Unterrichtsversorgung von 103% wird nicht berechnet.  

 
Frage 5: 
Für welche Unterrichtsfächer konnten im Schuljahr 2020/21 keine Zeugnisnoten wegen 
nicht ausreichend erteilten Unterrichts (Zeugniseintrag n. e.) vergeben werden und 
welche Unterrichtsfächer können zum 30.09.2021 nicht angeboten werden? Bitte zu 
jedem Fach ohne Zeugnisnote im Schuljahr 2020/21 bzw. zu jedem Fach, das zum 
30.09.2021 nicht angeboten werden kann, zusätzlich die einzelnen Klassen angeben. 
 
Antwort 
Die betroffenen Unterrichtsfächer und die Anzahl der Klassen je Schuljahrgang sind in den 

beiden Übersichten der Anlage 3 aufgeführt. 



KA 8/186 Anlage 1

Quelle: Erhebung zur Unterrichtsversorgung 07.10.2020, Datenstand:  11.12.2020

Frage 1 Frage 3

Schulform Landkreis SchulNr Schulname
Unterrichts-

versorgung in 
v. H.

Zugewiesener 
Gesamtbedarf in 

LWS
20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101600 Sekundarschule Kreuzberge Dessau-Roßlau 89,09 614,50
20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101508 Sekundarschule "Am Schillerpark" Dessau-Roßlau 85,46 590,50
20 Altmarkkreis Salzwedel 305451 Sekundarschule J.F. Danneil Kalbe(Milde) 89,08 437,00
70 Altmarkkreis Salzwedel 317222 Ganztagsgemeinschaftsschule "Comenius" Salzwedel 82,03 585,00
70 Altmarkkreis Salzwedel 317209 Gemeinschaftsschule "Theodor Fontane" Arendsee 79,20 449,50
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 113659 Sekundarschule "Ciervisti" Zerbst 77,97 836,00
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 102353 Sekundarschule an der Rüsternbreite Köthen 87,40 644,00
70 Landkreis Börde 317224 Gemeinschaftsschule Barleben 78,53 441,50
70 Landkreis Börde 317246 Gemeinschaftsschule V Oschersleben 83,07 410,50
70 Landkreis Börde 317247 Gemeinschaftsschule "Puschkin" Oschersleben 86,88 531,00
20 Landkreis Börde 300747 Sekundarschule "Th. Müntzer" Ausleben 74,61 324,00
20 Landkreis Börde 300488 Sekundarschule "Brüder Grimm" Calvörde 83,03 410,50
70 Landkreis Börde 317201 Gemeinschaftsschule  "J. Gutenberg"  Wolmirstedt 89,46 831,00
20 Burgenlandkreis 201317 Sekundarschule Elsteraue 89,03 477,00
20 Burgenlandkreis 200792 Sekundarschule Bad Bibra 86,89 573,50
20 Burgenlandkreis 205562 Beuditz-Sekundarschule Weißenfels 86,18 711,00
20 Landkreis Harz 305981 Sekundarschule "Thomas Mann" Dardesheim 85,92 687,00
20 Landkreis Harz 307227 Sekundarschule "Bodfeld" Elbingerode 82,92 424,50
20 Landkreis Harz 303863 Sekundarschule "Ludwig Gleim" Ermsleben 79,75 424,00
20 Landkreis Harz 306565 Bosseschule-Sekundarschule Quedlinburg 79,17 439,00
20 Landkreis Harz 315725 Sekundarschule "Walter Gemm" Halberstadt 87,91 502,50
70 Landkreis Harz 317208 Gemeinschaftsschule Harzgerode 86,53 402,00
70 Landkreis Harz 317202 Gemeinschaftsschule Hagenberg Gernrode 86,57 492,00
20 Landkreis Harz 310040 Petri-Sekundarschule Schwanebeck 78,29 521,00
20 Landkreis Jerichower Land 302976 Sekundarschule "Am Baumschulenweg" Genthin 85,18 472,50
20 Landkreis Jerichower Land 302907 Sekundarschule Brettin 79,29 425,00
20 Landkreis Jerichower Land 310025 Sekundarschule Möser 85,66 597,50
20 Landkreis Jerichower Land 317055 Sekundarschule "Carl von Clausewitz" Burg 84,27 605,50
20 Landkreis Jerichower Land 303065 Sekundarschule "An der Elbe" Parey 76,40 457,50
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 202051 Thomas-Müntzer-Sekundarschule Sangerhausen 85,86 823,00
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 203615 Sekundarschule "Am Salzigen See" Röblingen 87,46 498,00
20 Saalekreis 203232 Sekundarschule "An der Weinstraße" Höhnstedt 89,12 517,50
20 Salzlandkreis 303953 Burgschule Aschersleben - Sekundarschule - 89,60 605,00
70 Salzlandkreis 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben 89,70 966,00
20 Salzlandkreis 302243 Ganztags-Sekundarschule "Am Tierpark" Staßfurt 87,10 692,00
20 Salzlandkreis 302412 Sekundarschule "J. G. Herder" Calbe 88,31 543,50
20 Salzlandkreis 302695 Sekundarschule "Am Lerchenfeld" Schönebeck 84,49 513,50
20 Salzlandkreis 302828 Sekundarschule "Maxim Gorki" Schönebeck 88,91 838,50
20 Salzlandkreis 303716 Seelandschule Nachterstedt - Sekundarschule 84,77 430,50
20 Salzlandkreis 301997 Sekundarschule Förderstedt 80,44 444,00
20 Landkreis Stendal 301602 Sekundarschule "Geschwister Scholl" Goldbeck 83,55 380,00
20 Landkreis Stendal 305011 Sekundarschule "Komarow" Stendal 80,59 448,50
20 Landkreis Stendal 305405 Sekundarschule Bismark 84,50 469,00
20 Landkreis Stendal 305033 Sekundarschule "Comenius" Stendal 88,92 715,00
20 Landkreis Wittenberg 101871 Sekundarschule "J. G. Wilke" Coswig 88,84 542,00
20 Landkreis Wittenberg 100272 Sekundarschule "Ferropolis" Gräfenhainichen 85,11 677,00
70 Landkreis Wittenberg 117248 Gemeinschaftsschule "Rosa Luxemburg" Wittenberg 80,84 564,00

Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. 
im Schuljahr 2020/21 
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Quelle: Landesschulamt, Datenstand 07.10.2021

Frage 1 Frage 2 Frage 3 Frage 4 Frage 4 

Schulform Landkreis SchulNr Schulname
Unterrichts-

versorgung in 
v. H. 

Anzahl Schülerinnen 
und Schüler

Zugewiesener 
Gesamtbedarf in 

LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H. in LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H.  In VZLE

20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101328 Friedensschule Dessau - Sekundarschule - 77,42 266 465,00 -105,00 -4,20
20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101508 Sekundarschule "Am Schillerpark" Dessau-Roßlau 86,06 361 552,50 -77,00 -3,08
20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101600 Sekundarschule Kreuzberge Dessau-Roßlau 82,75 363 643,50 -111,00 -4,44
20 Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau 101768 Sekundarschule an der Biethe Dessau-Roßlau 79,41 311 561,00 -115,50 -4,62
20 Kreisfreie Stadt Halle (Saale) 204595 Sekundarschule "Johann Christian Reil" Halle 86,42 622 975,00 -132,40 -5,30
70 Landeshauptstadt Magdeburg 317214 Gemeinschaftsschule "Oskar Linke" Magdeburg 83,00 410 653,00 -111,00 -4,44
20 Altmarkkreis Salzwedel 301040 Sekundarschule Dähre 80,30 174 337,50 -66,50 -2,66
20 Altmarkkreis Salzwedel 305451 Sekundarschule J.F. Danneil Kalbe(Milde) 86,69 249 439,50 -58,50 -2,34
20 Altmarkkreis Salzwedel 305517 Sekundarschule "Am Drömling" Mieste 86,55 214 394,00 -53,00 -2,12
20 Altmarkkreis Salzwedel 306406 Sekundarschule Beetzendorf 80,00 237 440,00 -88,00 -3,52
70 Altmarkkreis Salzwedel 317209 Gemeinschaftsschule "Theodor Fontane" Arendsee 79,33 232 450,00 -93,00 -3,72
70 Altmarkkreis Salzwedel 317221 Gemeinschaftsschule "G.-E.-Lessing" Salzwedel 87,90 360 636,50 -77,00 -3,08
70 Altmarkkreis Salzwedel 317222 Ganztagsgemeinschaftsschule "Comenius" Salzwedel 75,96 336 609,50 -146,50 -5,86
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 100316 Sekundarschule Zörbig 70,10 314 515,00 -154,00 -6,16
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 100452 Sekundarschule Wolfen - Nord 81,04 337 593,50 -112,50 -4,50
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 100677 Sekundarschule "A. Diesterweg" Roitzsch 89,72 472 778,00 -80,00 -3,20
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 102037 Sekundarschule am Burgtor Aken 80,82 355 607,50 -116,50 -4,66
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 102275 Sekundarschule "Völkerfreundschaft" Köthen 88,34 401 634,50 -74,00 -2,96
20 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 113659 Sekundarschule "Ciervisti" Zerbst 82,74 545 851,50 -147,00 -5,88
70 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 117235 Gemeinschaftsschule Muldenstein 85,82 330 560,50 -79,50 -3,18
20 Landkreis Börde 300488 Sekundarschule "Brüder Grimm" Calvörde 69,24 234 427,50 -131,50 -5,26
20 Landkreis Börde 300635 Sekundarschule "Marie Gerike" Haldensleben 85,58 476 880,50 -127,00 -5,08
20 Landkreis Börde 300747 Sekundarschule "Th. Müntzer" Ausleben 82,72 177 341,50 -59,00 -2,36
20 Landkreis Börde 305192 Sekundarschule "W. Seelenbinder" Zielitz 86,75 306 539,50 -71,50 -2,86
70 Landkreis Börde 317224 Gemeinschaftsschule Barleben 79,85 258 476,50 -96,00 -3,84
70 Landkreis Börde 317226 Gemeinschaftsschule Eilsleben 84,83 349 586,50 -89,00 -3,56
70 Landkreis Börde 317237 Gemeinschaftsschule Niederndodeleben 89,51 401 643,50 -67,50 -2,70
70 Landkreis Börde 317246 Gemeinschaftsschule V Oschersleben 81,30 221 430,50 -80,50 -3,22
70 Landkreis Börde 317247 Gemeinschaftsschule "Puschkin" Oschersleben 85,32 319 548,50 -80,50 -3,22
20 Burgenlandkreis 201083 Sekundarschule III Zeitz 82,44 287 524,00 -92,00 -3,68
20 Burgenlandkreis 201317 Sekundarschule Elsteraue 83,25 281 492,50 -82,50 -3,30
20 Burgenlandkreis 201443 Sekundarschule Droyßig 81,07 214 412,00 -78,00 -3,12
20 Burgenlandkreis 201848 Sekundarschule "Drei Türme" Hohenmölsen 88,89 415 675,00 -75,00 -3,00
20 Landkreis Harz 303863 Sekundarschule "Ludwig Gleim" Ermsleben 75,61 232 432,50 -105,50 -4,22
20 Landkreis Harz 307172 Sekundarschule Burgbreite Wernigerode 88,71 528 860,00 -97,10 -3,88

Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. im Schuljahr 2021/22 
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Quelle: Landesschulamt, Datenstand 07.10.2021

Frage 1 Frage 2 Frage 3 Frage 4 Frage 4 

Schulform Landkreis SchulNr Schulname
Unterrichts-

versorgung in 
v. H. 

Anzahl Schülerinnen 
und Schüler

Zugewiesener 
Gesamtbedarf in 

LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H. in LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H.  In VZLE

Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. im Schuljahr 2021/22 

20 Landkreis Harz 307386 Sekundarschule "August Bebel" Blankenburg 84,26 357 611,00 -96,20 -3,85
20 Landkreis Harz 307770 Goethe-Sekundarschule Ilsenburg 83,80 403 632,00 -102,40 -4,10
20 Landkreis Harz 315725 Sekundarschule "Walter Gemm" Halberstadt 79,75 308 511,50 -103,60 -4,14
70 Landkreis Harz 317202 Gemeinschaftsschule Hagenberg Gernrode 89,06 290 524,50 -57,40 -2,30
70 Landkreis Harz 317208 Gemeinschaftsschule Harzgerode 84,39 225 415,00 -64,80 -2,59
20 Landkreis Jerichower Land 302907 Sekundarschule Brettin 87,11 209 412,00 -53,10 -2,12
20 Landkreis Jerichower Land 302976 Sekundarschule "Am Baumschulenweg" Genthin 80,91 265 471,50 -90,00 -3,60
20 Landkreis Jerichower Land 303065 Sekundarschule "An der Elbe" Parey 80,24 227 445,50 -88,05 -3,52
20 Landkreis Jerichower Land 317055 Sekundarschule "Carl von Clausewitz" Burg 87,98 357 605,00 -72,70 -2,91
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 200183 Sekundarschule "Martin Luther" Mansfeld 76,81 291 496,00 -115,00 -4,60
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 200240 Sekundarschule "Anne Frank" Hettstedt 82,48 633 1010,00 -177,00 -7,08
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 202051 Thomas-Müntzer-Sekundarschule Sangerhausen 85,35 494 829,50 -121,50 -4,86
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 203615 Sekundarschule "Am Salzigen See" Röblingen 84,62 294 510,50 -78,50 -3,14
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 206091 Katharinenschule Eisleben - Sekundarschule - 85,53 462 739,50 -107,00 -4,28
20 Landkreis Mansfeld-Südharz 216095 Sekundarschule Benndorf 87,00 593 884,50 -115,00 -4,60
20 Saalekreis 202568 Sekundarschule Unteres Geiseltal Braunsbedra 87,15 267 486,50 -62,50 -2,50
20 Saalekreis 202592 Sekundarschule "August Bebel" Leuna 88,89 261 459,00 -51,00 -2,04
20 Saalekreis 202613 Sekundarschule "A. Holst" Mücheln 86,55 220 461,00 -62,00 -2,48
20 Saalekreis 202873 Goethe-Sekundarschule Merseburg 87,11 436 760,00 -98,00 -3,92
20 Salzlandkreis 302243 Ganztags-Sekundarschule "Am Tierpark" Staßfurt 89,72 435 689,00 -70,85 -2,83
20 Salzlandkreis 302412 Sekundarschule "J. G. Herder" Calbe 85,12 347 598,00 -89,00 -3,56
20 Salzlandkreis 302828 Sekundarschule "Maxim Gorki" Schönebeck 87,41 489 782,50 -98,50 -3,94
20 Salzlandkreis 303716 Seelandschule Nachterstedt - Sekundarschule 84,51 212 416,50 -64,50 -2,58
20 Salzlandkreis 303953 Burgschule Aschersleben - Sekundarschule - 82,21 405 660,50 -117,50 -4,70
70 Salzlandkreis 117233 Gemeinschaftsschule Könnern 84,44 480 771,00 -120,00 -4,80
70 Salzlandkreis 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben 87,91 560 1026,00 -124,00 -4,96
20 Landkreis Stendal 301445 Sekundarschule "Karl Marx" Osterburg 89,32 261 457,00 -48,80 -1,95
20 Landkreis Stendal 301602 Sekundarschule "Geschwister Scholl" Goldbeck 78,19 187 370,00 -80,70 -3,23
20 Landkreis Stendal 301715 Sekundarschule "Am Weinberg" Havelberg 85,53 279 492,00 -71,20 -2,85
20 Landkreis Stendal 304765 Sekundarschule "H. Brunsberg" Tangermünde 84,77 313 574,50 -87,50 -3,50
20 Landkreis Stendal 305033 Sekundarschule "Comenius" Stendal 87,65 437 738,50 -91,20 -3,65
20 Landkreis Stendal 305405 Sekundarschule Bismark 77,70 262 469,00 -104,60 -4,18
20 Landkreis Stendal 314915 Sekundarschule "Adolf Diesterweg" Stendal 86,02 404 661,50 -92,50 -3,70
70 Landkreis Stendal 317204 Gemeinschaftsschule J.J. Winckelmann Seehausen 87,35 254 451,50 -57,10 -2,28
70 Landkreis Stendal 317205 Gemeinschaftsschule "Wilhelm Wundt" Tangerhütte 84,06 237 441,00 -70,30 -2,81
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Quelle: Landesschulamt, Datenstand 07.10.2021

Frage 1 Frage 2 Frage 3 Frage 4 Frage 4 

Schulform Landkreis SchulNr Schulname
Unterrichts-

versorgung in 
v. H. 

Anzahl Schülerinnen 
und Schüler

Zugewiesener 
Gesamtbedarf in 

LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H. in LWS

Defizit zu einer UV 
von 100 v.H.  In VZLE

Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. im Schuljahr 2021/22 

20 Landkreis Wittenberg 100272 Sekundarschule "Ferropolis" Gräfenhainichen 81,96 411 698,50 -126,00 -5,04
20 Landkreis Wittenberg 101871 Sekundarschule "J. G. Wilke" Coswig 80,80 363 573,00 -110,00 -4,40
20 Landkreis Wittenberg 103051 Sekundarschule "Heinrich Heine" Wittenberg 86,19 343 626,50 -86,50 -3,46
20 Landkreis Wittenberg 103073 Sekundarschule Bad Schmiedeberg 89,19 201 388,50 -42,00 -1,68
70 Landkreis Wittenberg 117248 Gemeinschaftsschule "Rosa Luxemburg" Wittenberg 78,14 341 590,00 -129,00 -5,16

Insgesamt -6928,00 -277,12



KA 8/186 Anlage  3

1/2

Unterrichtsfächer, für die im Schuljahr 2020/21 keine Zeugnisnoten wegen nicht ausreichend erteilten Unterrichts (Zeugniseintrag "n. e.") vergeben werden konnten
hier: Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. am 07.10.2020 und/oder mit aktuellem Stand (07.10.2021) 
Quelle: Selbstauskünfte der Schulen im Rahmen einer Ad-hoc-Umfrage (Datenstand 22.10.2021)

SJG 5 SJG 6 SJG 7 SJG 8 SJG 9 SJG 10
20 Dessau-Roßlau, Stadt 101508 Sekundarschule "Am Schillerpark" Dessau-Roßlau Geschichte 3 3 1

20 Halle (Saale), Stadt 204595 Sekundarschule "Johann Christian Reil" Halle
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

3 3 3 3

20 Altmarkkreis Salzwedel 305451 Sekundarschule J. F. Danneil Kalbe (Milde) Geographie 2

20 Anhalt-Bitterfeld 102037 Sekundarschule am Burgtor Aken
Ethik/
evangelischer Religionsunterricht/
katholischer Religionsunterricht

3 3 3 3

70 Börde 317226 Gemeinschaftsschule Eilsleben Kunsterziehung 3

20 Harz 307770 Goethe-Sekundarschule Ilsenburg Französisch 1 1 1 1

20 Harz 307386 Sekundarschule "August Bebel" Blankenburg Musik 3 3

20 Jerichower Land 303065 Sekundarschule "An der Elbe" Parey
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

2 2

20 Jerichower Land 317055 Sekundarschule "Carl von Clausewitz" Burg Musik 3 3 3 2

20 Mansfeld-Südharz 200240 Sekundarschule "Anne Frank" Hettstedt
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

1 3

70 Salzland 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben Astronomie 3

70 Salzland 117233 Gemeinschaftsschule Könnern
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

3 2

70 Salzland 117233 Gemeinschaftsschule Könnern Sport 3 2 2 1

20 Stendal 305405 Sekundarschule Bismark Sport 2

70 Wittenberg 117248 Gemeinschaftsschule "Rosa Luxemburg" Wittenberg Musik 3 3 2 2 2 2
* Schulform 20 = Sekundarschule; Schulform 70 = Gemeinschaftsschule

Landkreis/kreisfreie StadtSchulform* Anzahl der betroffenen KlassenFach/FächerSchulnameSchulNr
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Unterrichtsfächer, die aktuell (07.10.2021) nicht angeboten werden können
hier: Sekundar- und Gemeinschaftsschulen mit einer Unterrichtsversorgung von weniger als 90 v. H. am 07.10.2020 und/oder mit aktuellem Stand (07.10.2021) 
Quelle: Selbstauskünfte der Schulen im Rahmen einer Ad-hoc-Umfrage (Datenstand 22.10.2021)

SJG 5 SJG 6 SJG 7 SJG 8 SJG 9 SJG 10
20 Dessau-Roßlau, Stadt 101508 Sekundarschule "Am Schillerpark" Dessau-Roßlau Geschichte 3 3 1

20 Halle (Saale), Stadt 204595 Sekundarschule "Johann Christian Reil" Halle
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

2 3 4

20 Altmarkkreis Salzwedel 305451 Sekundarschule J. F. Danneil Kalbe (Milde) Geographie 2

70 Börde 317226 Gemeinschaftsschule Eilsleben Kunsterziehung 3 3

20 Harz 307386 Sekundarschule "August Bebel" Blankenburg
Ethik/
evangelischer Religionsunterricht/
katholischer Religionsunterricht

3 3

20 Jerichower Land 303065 Sekundarschule "An der Elbe" Parey Biologie 2 2 2 2

20 Jerichower Land 317055 Sekundarschule "Carl von Clausewitz" Burg Musik 3 3 3 3

70 Salzland 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben Chemie 3

70 Salzland 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben Englisch 2

70 Salzland 317206 Gemeinschaftsschule "A. Schweitzer" Aschersleben Kunsterziehung 2 3 2 2

20 Stendal 305405 Sekundarschule Bismark Astronomie 2

20 Stendal 305405 Sekundarschule Bismark
Technik/
Hauswirtschaft/
Wirtschaft

4 4 2

20 Stendal 305405 Sekundarschule Bismark Sport 2

Anzahl der betroffenen KlassenSchulform* Landkreis/kreisfreie Stadt SchulNr Schulname Fach/Fächer
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